

《信阳晚报》百姓之家

热心读者为本报送来牌匾

致富不忘众乡亲

农民企业家自掏腰包慰问困难群众

信阳消息(记者 张继疆)“真是太感谢你们啊!感谢国家对我们困难户的照顾政策,感谢你们的热心肠!”1月29日一大早,乡间的薄雾还没有完全散去,息县项店镇李双楼村的村民郑中华接过肉、酒、棉被等慰问品以及500元现金之后,拉着镇政府人员和镇民政所的工作人员,以及信阳市龙吟酒业总经理陈连峰的手动情地说。

据李双楼村村支书文峰介绍,今年已经73岁的郑中华如今和老伴儿一起相依为命,平日里二位老人靠种菜维持生计,大儿子不幸得病去世,小儿子今年46岁,但因脑部有残疾,还需二老照顾。在接过慰问品之后,郑中华激动地摘掉墨镜,抹去眼角的泪水。记者注意到,他的右眼眶内空空如也,据了解,老人因病已经摘除眼球25年了。

在项店镇政府镇民政所的工作人员带领下,记者一行又相继来到陈楼、刘庄、万兴店和朱楼村,龙吟酒业总经理陈连峰专门开着一辆货车,为村里的困难户送去慰问品。在朱楼村学校,生活困难的教师张柏龄,在接过慰问品之后,对记者和陈连峰说:“我一定更加努力工作,争取提高教学水平,为村里培养更多人才。”

“我就是土生土长的息县人,这两年做实业,搞酒业公司,是挣了点儿钱。但咱做人不能忘本,不能忘了咱的乡亲们。过年了,给困难户送点自己酿的酒,送点肉和棉被,让群众过个好年!”陈连峰对记者说。据了解,春节临近,龙吟酒业特意准备了30余份包括被子、肉、酒在内的慰问品,总价值5万余元。

信阳电网建设

今年将投入11.9亿元

信阳消息(刘威)“今年信阳电网投入超过去年,将达到11.9亿元。”这是笔者1月30日从信阳供电公司了解到的情况。

2012年,信阳电网主网完成投资8.21亿元,2013年,将达到11.9亿元,新开工110千伏及以上线路507.9千米、变电容量238万千瓦安;新投产110千伏及以上线路196.8千米、变电容量61万千瓦安。

信阳供电公司抓住目前“三集五大”体系建设契机,动员全局之力,充分研究电网现状,完成220千伏电网规划、配电网规划、城区布局规划的滚动修编工作,把握投资的节奏和效益;做好属地协调管理工作,加快500千伏信阳东输变电工程建设;建成投运220千伏叶桥变电站,开工建设220千伏商城变电站;开工市区花园变等6项110千伏工程;竣工投运叶桥变110千伏送出工程、市区航空、人民等110千伏工程。尤其是第二座500千伏变电站的建设投运,变电总容量达到200万千瓦安,彻底扭转信阳电网“西强东弱”不均衡的格局,将使信阳电网实现第四次跨越。

在配网建设中,信阳供电公司投入2779万元,县级供电企业投入2493万元,解决低电压用户4万余户;开工建设2013年第一批配网工程,完成投资8620万元;着力解决县域产业集聚区用电、县域电网与主电网联接薄弱及农村“低电压”、“卡脖子”问题。届时全市人民将享受到更加可靠的电能。



本报记者从热心读者手中接过牌匾。

信阳消息(记者 张继疆 张勇)“《信阳晚报》关注民生,报道我们老百姓最关心的事儿,说出了我们的心里话,我们都爱看《信阳晚报》!”1月30日上午,尽管天空中还下着雨,但热心读者冒雨从平桥区明港镇赶到报社送来一块牌匾,他们的话让报社每一名员工心里都热乎乎的。明港镇老促会秘书长齐国民与《四季明港》总编辑张宏送来了由明港联通公司老干部、诗词书画研究会会员郭德柱手书的一幅字“信阳晚报 百姓之家”,并制作成牌匾,赠送给《信阳晚报》,晚报记者部曾宪科主任代表报社接过了牌匾。作为本报的老年记者,齐国

民告诉记者,自己与《信阳晚报》有着20多年的不解之缘,因为《信阳晚报》文风朴实,平易近人,而且关注民生,报道老百姓最关心的事儿,所以不仅自己爱看,而且身边的家人、朋友也在自己的带动下,成为《信阳晚报》的忠实读者。

自幼酷爱书法的郭德柱,先习王羲之,欧阳询,后临米芾,近年来多次参加国内外书法大赛,先后入编入选40部作品集,多次获奖和被授予光荣称号,现为东方书画家协会会员,国际硬笔书法委员会委员。他告诉记者,正是因为《信阳晚报》关注民生,为老百姓仗义执言,所以自己特意写了这幅“信阳晚报 百姓之家”,来表达自己的谢意。

风雨无阻回家路

申城昨下春运第一场雨 旅客冒雨赶火车

信阳消息(见习记者 李秋艳)1月30日上午,我市下起中雨,也是春运后的第一场雨,给回家的人们或多或少带来了一些“麻烦”。

30日上午10时许,记者来到信阳市火车站,说“车如流水马如龙”一点儿都不为过,很多拎着大包小包的旅客都冒雨来赶火车,有的还生怕误了时间,边走边看时间。有些刚出站的旅客无处可躲,都钻进了车站搭建的临时候车棚里避雨。

“不用找了,我赶时间!”一位先生拎着拉杆箱匆匆冲下了车就往进站口方向跑,看到乘客已经走出很远,面的司机握着找零的3张1元的纸币笑着摇摇头启动了车子。

候车厅里的人一如既往地多,不同的是很多乘客头发都是湿漉漉的,有的还滴着水,还有

人的衣服也是淋湿的。一位用扁担挑着很多行李的中年男子,正在用纸擦行李包上的雨水。

“里面装的是被子,昨天就收拾好的,没想到今天下雨了!”男子叫王义,老家是驻马店。从谈话中记者了解到,他是一名农民工,妻子在家里照顾孩子,他趁农闲时出来挣点钱供孩子上学。“快过年了,孩子的学费也攒得差不多了,干脆收拾行李赶紧回家。”王义笑着说。

因为下雨的缘故,出站口处聚集了很多人,大家你看看我,我看看你,一时间都不知道该怎么走了,很多人“望雨兴叹”道:“没想到都到家门口了,竟然回不了家。”

“刚回到家乡,就下了一场雨,运气可真够好的。”一群看起来像是刚从外地打工回来的年轻小伙子调侃道,抬头看看天,



火车站站前广场临时候车棚里聚集了很多避雨旅客。

雨并没有要停的意思,于是都把衣服的帽子往头上一戴,嘻嘻哈哈地淋雨而去。“早知道我就准备个羽绒服,这么冷啊!”说话的小伙儿穿得有点单薄,虽然温度不是很低,但一件衬衣外加一件不算厚的外套确实有点冷。

慢慢地,出口处聚集的人开始减少,大家观望了几分钟后,还是咬咬牙冲进了雨中,脸上是抑制不住的笑容……

关注春运

赶集的广大农民朋友等形式,多种形式宣传《农村土地承包法》、《森林法》、《继承法》、《农业法》、《劳动合同法》、《婚姻法》、《妇女儿童保护法》、《治安管理处罚法》等为主要法律知识。活动现场人群涌动,气氛高涨,广大农民朋友积极参与,使活动既彰显了“弘扬宪法精神,服务科学发展”的主题,又丰富广大农民朋友参与学习法律、宣传法律浓厚氛围,受到社会各界的好评。

法律写进春联里 知识送到心坎上

平桥区“迎新春写春联送法律集中活动”深受百姓欢迎

信阳消息(记者 张继疆)今年是实施“六五”普法依法治理工作的第二年,为了认真组织好今年的法制文化宣传活动。近日,平桥区司法局组织在甘岸乡集市上举行“迎新春写春联送法律集中活动”,为农民朋友送来丰盛的法律知识,深受百姓欢迎。

此次送法下乡集中活动,通过现场摆放法制宣传板,设立法律咨询台,发放法律法规宣传单和书写春联免费赠送给前来

随着“80后”逐渐成为社会的中坚力量,经济消费主体的转移也在催生汽车行业需求的相应变化——年轻的都市新贵成为购车族群的主角,以个性化、活力派的运动驾驭风潮被引领放大,运动轿车细分市场成为汽车“微增长”时代下的新势力。以充满活力、追求挑战为企业品牌路线的东风Honda,其在运动中高级轿车的代表车型SPIRIOR(思铂睿),以更为“有型”、“好动”的姿态改款车型,再次成为汽车界的运动“新贵”。

运动为王,新款 SPIRIOR(思铂睿)演绎都市“型动派”

随着“80后”逐渐成为社会的中坚力量,经济消费主体的转移也在催生汽车行业需求的相应变化——年轻的都市新贵成为购车族群的主角,以个性化、活力派的运动驾驭风潮被引领放大,运动轿车细分市场成为汽车“微增长”时代下的新势力。以充满活力、追求挑战为企业品牌路线的东风Honda,其在运动中高级轿车的代表车型SPIRIOR(思铂睿),以更为“有型”、“好动”的姿态改款车型,再次成为汽车界的运动“新贵”。

限发酵。要当时代弄潮儿,SPIRIOR(思铂睿)更全面换“型”装。五色选择中主打的炫动红以流线型的车身轮廓做勾勒,让SPIRIOR(思铂睿)如一抹按捺不住的烈日浑身是劲;在沿承Honda家族式前脸的基础上,降低风阻设计的烟灰色双层式镀铬格栅提升了整体张力。自动调节的氩气前大灯气势十足,恰如一双炯炯有神的虎眼,尽收四面视野。全新升级的运动式LED高亮尾灯,照明效率与环保性同时得到提升,表明了SPIRIOR(思铂睿)技术上的主流步伐,其更强的设计感也同步提升了SPIRIOR(思铂睿)的时尚辨识度。特别是高配版TYPE-S全新升级的18英寸的铝合金运动型轮辋刚劲

有力,静时如鹰爪,强劲的抓地力不彰而显;动时如脱兔,敏捷迅速后劲十足。

作为中高级轿车界的运动老将,SPIRIOR(思铂睿)运动性能再次突破:2.4L i-VTEC的发动机经过全新调校,最大功率达148/7000kW/rpm,从180马力提升至200马力,力压同级别车型动力性能,为SPIRIOR(思铂睿)的强劲发力提供喷薄的“血液”。

而操控便是SPIRIOR(思铂睿)“动”起来的灵敏神经网络。优化的前后悬架系统和VSA车辆稳定性辅助系统有效减少行驶过程中的振动,大幅度提高行驶稳定性。制动方面,大尺寸前刹车盘、双活塞高刚度前刹车制动系统为SPIRIOR(思铂睿)极致的运动性能的发挥提供了安全的后勤保障。对拥有出色操控技能的汽车爱好者来说,SPIRIOR(思铂睿)无疑是他们展现个性、崭露锋芒的巨型“玩具”。(刘翔)

《信阳晚报》招聘启事

本报因广告业务范围扩大,急需招聘一批广告业务人员,凡具有广告工作经验,高中以上文化程度、年龄在18岁~35岁的男女均可报名。报名时请带学历证、身份证原件和复印件。一经录用,试用期为三个月,试用期间报社每月发500元生活费。三个月试用期满后若被正式录用,待遇同本报业务人员同等。

报名地址:市区中山南路信阳日报社院内二楼210室

报名电话:0376-6207026 或 13937618422

联系人:袁主任